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第
３
次
鹿
追
町
生
涯
学
習
中
期
計
画
の

策
定
に
か
か
る
町
民
意
向
調
査
結
果
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　町では、より充実した生涯学習環境の整備を目指して、現在第３次鹿追
町生涯学習中期計画（平成25 ～ 29年度）の策定を進めています。
　計画策定にあたって、町民の皆さんが「生涯学習」について、どのよう
な意向をもっているかを知るために、右下の方法により「意向調査」を実
施しました。
　このたび、意向調査の集計がまとまりましたので結果をお知らせします。
町ではこの調査結果などを参考としながら、次期「生涯学習中期計画」の
策定を行います。
　ご協力ありがとうございました。

【
調
査
対
象
お
よ
び
調
査
方
法
な
ど
】

調
査
対
象
：
18
歳
以
上
の
町
民
の
皆
さ
ま
か
ら
男
女
９
６
０
人

（
全
体
の
約
20
％
）
を
無
作
為
抽
出

調
査
方
法
：
郵
送
に
よ
り
配
布
・
郵
送
お
よ
び
フ
ァ
ク
ス
で
回
収

調
査
時
期
：
平
成
24
年
４
月
10
日
～
５
月
７
日

【
配
布
数
お
よ
び
回
収
結
果
】

配
布
数
９
６
０
人
・
回
収
数
３
９
４
人
・
回
収
率
41
％

問
１　
「
生
涯
学
習
」
に
対
す
る
今
後
の
意
向

わからない

12％（46 人）
してみたいと思わない

９％（35 人）

どちらからといえば、

してみたいと思わない

8％（31 人）

どちらからといえば、

してみたいと思う

34％（135 人）

してみたいと思う

37％（147 人）

【
分
析
結
果
】
今
後
の
生
涯
学
習
に
対
す
る
意

向
は
、「
し
て
み
た
い
」「
ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
し
て
み
た
い
」
が
合
わ
せ
て
２
８
２
人
と

な
り
、
全
体
の
70
％
の
方
が
何
ら
か
の
学
習

を
し
た
い
と
の
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

問
２　
「
生
涯
学
習
」
を
し
て
み
た
い
と
思
う
理
由
（
回
答
は
上
位
３
つ
ま
で
）【分析結果】生涯学習をしてみたい理由としては、「興味があり、趣

味を広げ豊かにするため」が141人（17％）と最も多く、次いで「他
の人との親睦を深めたり、友人を得るため」（137人 16％）、「健康・
体力づくりのため」（108人 13％）の順で選ばれました。
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わからない

その他

特に理由はない

健康・体力づくりのため

老後の人生を有意義にするため

自由時間を有効に活用するため

社会の進歩に遅れないよう、
世の中のことを知るため

現在の仕事や
将来の就職・転職に役立てるため

地域や社会を
よりよくするため

家庭・日常生活を
充実させるため

他の人との親睦を深めたり、
友人を得るため

高度な専門的知識を
身につけるため

教養を高めるため

興味があり、
趣味を広げ豊かにするため 141 人
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わからない

その他

自然体験や生活体験などの体験活動

ボランティア活動や
そのために必要な知識・技能

パソコン・インターネットに関すること

職業上必要な知識・技能等の取得など

育児・教育
（幼児教育、教育問題など）

家庭生活に役立つ技能
（料理、洋裁、和裁、編み物など）

健康・スポーツ
（健康法、医学、栄養、ジョギング、水泳など）

教養的なもの
（文学、歴史、科学、語学、社会問題など）

趣味的なもの
（音楽、美術、華道、舞踊、書道など） 143 人
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25 人

105 人

188 人

問
３　

し
て
み
た
い
生
涯
学
習
の
内
容
（
回
答
は
上
位
３
つ
ま
で
）

【
分
析
結
果
】
ど
の
よ
う
な
生
涯
学
習
を
し
て
み
た
い
か
の
問
い
に
対
し
て
、「
健
康
・

ス
ポ
ー
ツ
」（
１
８
８
人
）、「
趣
味
的
な
も
の
」（
１
４
３
人
）、「
家
庭
生
活
に
役
立
つ

技
能
」（
１
０
５
人
）が
多
く
選
ば
れ
、年
齢
別
で
は
18
～
39
歳
で「
趣
味
的
な
も
の
」「
家

庭
に
役
立
つ
技
能
」
を
選
択
し
た
方
が
多
く
、
40
歳
以
上
の
年
齢
で
は
「
健
康・ス
ポ
ー

ツ
」
を
し
た
い
と
い
う
結
果
に
な
り
ま
し
た
。

問
４　

生
涯
学
習
を
し
て
い
な
い
理
由
（
回
答
は
上
位
３
つ
ま
で
）

【
分
析
結
果
】
生
涯
学
習
を
し
て
い
な
い
理
由
を
聞
い
た
と
こ
ろ
、
具

体
的
な
理
由
で
は
「
仕
事
が
忙
し
く
て
時
間
が
な
い
」
が
上
位
で
選
ば

れ
ま
し
た
が
、「
め
ん
ど
う
で
あ
る
」「
特
に
必
要
は
な
い
」「
特
に
理

由
は
な
い
」
と
い
う
漠
然
と
し
た
理
由
が
全
体
の
46
％
を
占
め
る
結
果

と
な
り
ま
し
た
。
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特に理由はない

特に必要はない

そういうことは好きではなく、
めんどうである

きっかけがつかめない

家族や職場など周囲の理解が得られない

講座や教室などが、自分の希望や
実施時期・時間に合わない

身近なところに施設や場所がない

一緒に学習や活動をする仲間がいない

必要な情報（内容・時間・場所・費用）
がなかなか入手できない

費用がかかる

子どもや親などの世話を
してくれる人がいない

家事が忙しくて時間がない

仕事が忙しくて時間がない 20 人
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